

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

Газета №

от 1 июля 1963

Новые роли киносемьи Вертинских

СРЕДИ учащихся Московского театрального училища имени Щукина появились за последний год две юные, но уже хорошо знакомые кинозрителям студентки.

Прошлой осенью на первый курс актерского факультета пришла Марианна Вертинская, а нынешней — ее младшая сестра Настя. Девушки — представительницы старой, если так можно выразиться, киносемьи.

Полвека назад впервые снимали для кинематографа их отца. Ему было тогда двадцать лет. Начинаящему киноактеру Александру Вертинскому довелось играть вместе с Иваном Мозжухиным, Верой Холодной и другими звездами дореволюционного кино... Запомнились некоторые образы, созданные им позднее для советского экрана. Это князь в чеховской «Анне на шее», венецианский дож в фильме «Великий воин Албании Скандербег», кардинал в «Заговоре обреченных»...

Верный друг и жена Вертинского — Лидия Владимировна — художница. На выставках эстампов и в художественных салонах можно увидеть ее работы. Десять лет назад она впервые снялась в кино, исполнив роль птицы феникс в фильме «Садко». Затем ее увидели в ролях герцогини (фильм «Дон-Кихот»), молодой колдуньи («Новые приключения Кота в сапогах») и в роли гестаповки Марты (фильм «Киевлянка»).

Несколько лет назад в фильме «Алые паруса» (по рассказу Александра Грина) в роли Ассоль дебютировала младшая дочь Вертинских — Настя, тогда еще школьница. Вскоре зрители увидели младшую Вертинскую в фильме «Человек-амфибия» в роли дочери индейца Гутизры. Ныне Настя Вертинская снимается в картине «Гамлет» по одноименной трагедии

Шекспира. Она исполняет роль Офелии.

Старшая дочь Вертинских — Марианна выступила в фильмах «Много шума из ничего» (по Шекспиру) и «Времена года» по роману Веры Пановой.

В настоящее время Марианна снимается в новом варианте фильма «Застава Ильича» в роли Ани. Как студентка театрального училища имени Щукина при театре Вахтангова она участвует в известной постановке этого театра «Принцесса Турандот».

Недавно завершена работа над фильмом-сказкой «Королевство кривых зеркал». Зрители вновь встретятся с Лидией Вертинской, которая сыграла роль Анидаг.

Таким образом, вскоре зрители увидят всех трех Вертинских в трех новых кинофильмах.

Макс
ПОЛЯНОВСКИЙ.
(АПН)